

История праздника:

Современный обычай отмечать День библиотекаря в России берёт начало 27 мая 1995 года. Президентский указ закрепил дату в перечне памятных событий государства. Она приурочена к 200-летнему юбилею основания Императорской публичной библиотеки в 1795 году. Событие учреждено Указом Президента Российской Федерации от 27.05.1995 года «Об установлении общероссийского Дня библиотек». Документ подписан Б. Ельциным.

Это заведение было первым в своём роде. К его хранилищам имел доступ широкий круг жителей. Документ первого лица российского государства рекомендует органам власти и местного самоуправления проводить мероприятия, направленные на поддержку и популяризацию библиотек. В них должно уделяется внимание роли книги в процессах развития общества, науки, культуры. Празднования имеют широкое распространение только в профессиональной среде.





Интересные факты

- Самая большая библиотека в мире библиотека Конгресса в Вашингтоне, в которой находится 75 миллионов различных наименований книг, среди которых аудио- и видеозаписи, фотографии.
- В средневековой Европе в общественных библиотеках книги крепились к стеллажам при помощи цепей. Длина цепи давала возможность снять книгу с полки и прочитать, но не позволяла вынести за пределы здания. Это правило

• В древнеегипетском городе Александрии существовало правило, согласно которому корабли, все которые заходили были в nopm, обязаны сдавать имеющиеся борту книги для на копирования.





Читателей сегодна всех

Составитель: Степаненко М.В.

МБУК Цимлянского района «Центральная межпоселенческая библиотека» Маркинский отдел

12 +

MIVETE KHNIZ HAC ODECANHACIM



Информационный буклет к Общероссийскому дню библиотек

ст. Маркинская 2021 г.